Отпугиватель кротов двойного действия MC-12
Звуковой излучатель и вибратор для избавления от кротов (в отпугивателе MC-12)
Назначение:

Устройство сочетает в себе функции излучения звукового сигнала и генератора вибрации, которые и прогоняют кротов и иных грызунов. 

Звуковой эффект: излучаемые низкочастотные звуковые волны действуют на кротов и иных грызунов как раздражитель. Искусственно созданная опасность заставляет грызунов покинуть территорию в радиусе действия устройства.

Механические колебания: создает вибрацию грунта в радиусе действия устройства. Пытаясь избежать вибрации, кроты уходят с территории.      

Режимы работы:

Звуковой сигнал излучается каждые 3 с, затем следует перерыв в 10 с. После 10-ти циклов работы излучателя начинает работать вибратор. Колебания производятся каждые 3 с, перерыв - 30 с. После трех циклов работы вибратора, снова работает излучатель звукового сигнала. Количество повторных циклов работы звукового излучателя – 10, вибратора – 3.

Принцип действия:

Погруженное в почву, устройство излучает низкочастотный звуковой сигнал и создает механические колебания в радиусе своего действия. Звук и вибрация заставляют кротов уходить с территории. И звуковые, и механические колебания могут блокироваться массивными преградами, к примеру, фундаментом здания. Колебания распространяются в радиальном направлении от их источника.       
Перед первым использованием:

Вставьте 4 батарейки 4xR 20. Рекомендуется использование батареек с длительным ресурсом. Поместите устройство во взрыхленный грунт сада или клумбы. При этом будьте ОСОБЕННО ВНИМАТЕЛЬНЫ, чтобы крышка устройства, обеспечивающая  его водонепроницаемость, оставалась плотно закрытой.  
Установка в почву:

Сделайте углубление в грунте на территории, где были замечены грызуны, и осторожно опустите устройство в углубление. Плотность грунта имеет существенное влияние на эффективность работы устройства. Чем более уплотнена почва, тем более эффективно работает устройство. Максимальная эффективная площадь может достигать 800 м2. При установке устройства не допускается забивать его или прикладывать значительное усилие во избежание повреждения.     

Срок действия батарей питания:

Устройство работает на одном комплекте батарей 4-6 мес. Желательна установка батарей питания с длительным ресурсом. Повторное появление грызунов или снижение силы низкочастотного звукового сигнала может свидетельствовать об исчерпании заряда батарей. Батареи в таком случае следует заменить. 

Ожидаемый результат от применения MC-12:
Устройство начинает действовать с момент помещения его в почву, однако ощутимый результат появляется по истечению двухнедельного использования. Имейте в виду, поскольку устройство работает путем воздействия на поведение животных, то для этого может понадобиться терпение и настойчивость. Как только проблема исчезнет, вы сможете, как и прежде, наслаждаться своим садом, и грызуны вам будут не помеха.    

