Терминатор IV QK888рошоковая лампа
Описание:
Устройство и принцип действия:
Лампа, излучающая длинные ультрафиолетовые волны, привлекает насекомых, которые погибают от соприкосновения с находящейся под напряжением контактной сетью и легко удаляются щеткой-кисточкой с сетки.
Инструкция по эксплуатации и обслуживанию:
· 1.   Перед первым использованием зарядите изделие в течение не менее 10 часов. Включите адаптер в стандартную электрическую розетку. Зарядку необходимо производить внутри помещения в сухом месте
· 2.   Отключите адаптер от сети перед использованием противомоскитной лампы.
· 3.   Переведите выключатель в положение ВКЛ (ON). Лампа должна загореться.
· 4.   Разместите противомоскитную лампу в удобном месте. Наилучший результат достигается, если лампа расположена на высоте 1,8-2 метра.
· 5.   Индикатор показывает степень зарядки аккумулятора. Если индикатор при включенном устройстве горит зеленым цветом, аккумулятор заряжен и лампа может использоваться. Если индикатор горит красным цветом, это означает, что необходима зарядка аккумулятора.
· 6.   Лампа не предназначена для постоянного использования. Рекомендуется отключать
лампу после 8-10 часов непрерывной работы устройства.
· 7.   По окончании использования устройства переведите выключатель в положение ВЫКЛ (OFF). Лампа должна погаснуть.
· 8.   Перед следующим использованием перезарядите аккумулятор. При полностью разряженном аккумуляторе длительность зарядки составляет 10-12 часов. Более длительная зарядка не может нанести вреда изделию, и оно может нормально работать и во время зарядки.
· 9.   Противомоскитная лампа может также работать от сети с использованием адаптера. Для этого включите адаптер в розетку и переведите выключатель в положение ВКЛ (ON). Лампа должна загореться.
· 10. Используйте специальную щеточку (входит в комплект поставки) для очистки металлической сетки от насекомых. При этом лампа должна быть отключена от сети.
· 11. Для поддержания долгого срока эксплуатации свинцово-кислотный аккумулятор должен перезаряжаться сразу после использования. При длительном хранении изделия регулярно перезаряжайте его (примерно раз в месяц).
· 12. Для достижения максимального эффекта поместите устройство в темное закрытое помещение на 1 час или более, при этом помещение должно быть безлюдным.
Особенности: 
· Эффективно против мух, комаров, ос, и прочих насекомых.
· Не причиняет вреда людям.
Техническая информация:
УФ-лампа: 4 Вт
Аккумулятор: 6 В, 4500 mAh
Адаптер: 220-240 В, 50 Гц, AC 600 мА, 12 В
Напряжение контактной сетки: 1100-1200 В DC
Зона покрытия:
Надежная электрическая защита от летающих дневных и ночных насекомых для помещений
площадью до 60 м2.
Комплект поставки:
· 1. Электрошоковая лампа против насекомых ТЕРМИНАТОР IV.
· 2. Щетка для очистки устройства.
· 3. Сетевой адаптер
· [bookmark: _GoBack]4. Гарантийный талон и инструкция
по эксплуатации
Габариты (ШхВ):
210×315 мм

