ЭФА ГРАНУЛЫ (МЯСНАЯ) – готовая к применению пищевая приманка в форме гранул красного цвета.
Уникальное сочетание яда замедленного действия с оптимальной препаративной формулой (гранулы) и лучшим привлекантом для крыс (мясная добавка) гарантирует отличную поедаемость приманки и способствует гибели всей местной колонии крыс. Улучшенная приманка для крыс и мышей !
ДВ: бромадиолон 0,005%.
Назначение:  для уничтожения крыс и мышей.
Для использования: - организациями, имеющими право заниматься дезинфекционной деятельностью; - населением в быту.
Упаковка: крафт-мешок 10 кг.  
В состав гранул в качестве пищевой основы входит пшеница или овес. 


 Гранулы приманки Эфа раскладываются при помощи пинцета, ложки или рукой, защищенной перчаткой, в местах, где замечены следы жизнедеятельности грызунов (помет, погрызы, норы), а также на чердаках, в подвалах. Приманку раскладывают на подложках (листах бумаги, полиэтилена, картона и т. п.). Изначально на эти листы кладут по 15-30 гр гранул на расстоянии 2 — 3 метра для мышей и по 50 — 100 гр. На расстоянии 4 — 5 метров для крыс.
 
 Расстояние можно сокращать или увеличивать в зависимости от следов пребывания грызунов в данном помещении. Через 2 — 3 дня проверить точки раскладки, и в тех, где приманка поедена, разложить вновь гранулы. Нетронутые в других местах гранулы можно перенести туда, где приманка полностью исчезла. 

 Нормы расхода гранул колеблется от размера помещения и численности грызунов. Для небольших изолированных помещений, где нет притока грызунов извне, одной упаковки приманки в 30 г достаточно на 100 м2. Для помещения с высокой численностью и возможностью проникновения грызунов извне гранулы добавляют по мере необходимости. Через 30 дней после начала дератизации проводится учет эффективности. Оставшиеся на местах раскладки гранулы можно собрать и в дальнейшем использовать еще раз. По окончании работ остатки приманки, подложки, емкости из-под приманки и трупы грызунов собирают для последующего захоронения.

 Запрещается использование приманки в помещениях, где возможны контакты с детьми и домашними животными. К работе с препаратом допускаются лица, прошедшие специальный инструктаж, не моложе 18 лет и не страдающие заболеваниями крови. При работе с приманкой не касаться ее руками, используя для раскладки ложку, специально выделенную для этих целей. Все манипуляции с большими партиями средства выполнять в резиновых перчатках и спецодежде. Избегать попадания в глаза и рот. Соблюдать правила личной гигиены, не курить и не принимать пищу во время работы, после ее завершения тщательно вымыть руки теплой водой с мылом.

 Срок годности — 12 месяцев.
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